

我区七处省界收费站全部拆除

9月29日晚，银巴高速主线站完成收费站正线拆除和交通导改，并在交警和收费站管理人员的协助下完成了十一期间“阿拉善英雄会”应急疏导车道的设置。至此，加上已完成拆除的惠农主线站、兴仁主线站、营盘水收费站、隆德收费站、沿川子收费站和盐池主线

站，宁夏境内的7处省界收费站均已完成正线范围拆除和路面恢复施工，比交通运输部要求的任务节点整整提前了一个月。9月30日上午，记者在银巴高速主线站看到，以前的“4入8出”12个车道，拆除了正线范围内3个人口和4个出口车道，保留下来

“1入4出”5个车道维持现有收费系统运行。收费站大棚已经拆除，混凝土路面经铣刨后，取而代之的是黝黑的沥青路面。“宁夏取消高速公路省界收费站项目全体参建人员戮力同心、勇挑重担，在边通车、边施工的苛刻条件下连续奋战，仅用了14个小时就完成了收费站

大棚拆除施工，路面恢复工作也在一周之内全部完成，为祖国七十华诞深情献礼。”宁夏交投工程建设管理有限公司相关负责人杜洋介绍，截至目前，宁夏取消高速公路省界收费站项目正在如期进行中，其中200余处ETC门架系统的基础及结构件吊装施工已全部完成，

ETC门架设备安装量也完成三分之二，预计10月25日就能全部完成。收费站收费车道升级改造、入口治超治超系统、网络安全系统等建设内容，也将按照交通运输部的统一安排部署，在10月31日前按要求全部完成。(梅宁生 米宁平 杜洋)

交投集团部署落实质量安全督查问题整改工作

9月30日，宁夏交通投资集团公司总经理胡东升主持召开督查发现问题整改推进会，部署落实交通运输部质量安全督查组和自治区交通运输厅有关要求。会议通报了交通运输部质量安全督查组发现的主要问题，听取了各建设单位整改落实的具体措施和时限，并听取了百个项目公司各股方对于整改落实措施和时限要求的意见。

胡东升总经理强调，一要提高认识，高度重视整改工作，把整改作为加强规范化管理、提升监管水平的契机；二要正视问题，认真分析原因，提高管理能力、履职能力和流程管控能力；三要制定科学的整改方案，力戒形式主义，真整改、真作为，确保整改落实到位；四要严肃监管，强化问责，敢于亮剑，加大依法处理力度；五要吸取教训，举一反三，全面排查各建设项目存在问题，提高项目管理能力。最后还强调在新中国成立70周年大庆期间，各建设项目要加强值班值守，确保安全生产形势稳定。(马志毅)

中卫分中心石空路政做好保通保畅保安全工作

为进一步对社会公众出行提供畅通安全舒适美观的公路通行环境，最大程度地预防和减少交通事故的发生，中卫公路管理分中心石空路政大队采取多项措施，切实做好管辖路段的安全保畅工作。

一是为提早防范所辖路段发生较大交通事故，大队与沿线砂石料厂积极沟通协调，要求沿线砂石料厂在国庆节

间，停止运输砂石车辆上路行驶，同时联合交警等部门加强路巡路查，对拉运砂石料车辆进行重点稽查，对拉运砂石料车辆超限超载、未规范装载、未遮盖篷布遗撒遗漏、车辆带泥上路等违法行为进行严惩。

二是在日常巡查基础上，加强巡查力度及隐患排查措施，联合中宁养护中心对沿线公路、公路桥梁、涵洞、附属设施进行一次安全

隐患排查，对发现的问题要求养护中心及时处置，保障公路安全畅通；联合交警部门对S308线事故多发路段、急弯陡坡长下坡路段的安全隐患排查治理，利用执法记录仪做到执法全过程记录；加大重点桥梁安全隐患排查的频次，对中宁黄河大桥进行了每天不少于三次的安全排查、对沿线重点桥梁清水河桥、红崖沟桥加大巡查力

度，做到巡查无死角，做好对重点部位的巡查记录工作。三是加强与中宁交警等部门的联动机制，强化部门间信息资源共享，完善突发事件的应急预案和辖区路段交通中断绕行方案，做好应急准备，确保一旦出现突发事件，能够及时应对，快速有效解决，最大限度地减少事故造成的伤亡和损失，保障司乘人员生命、财产安全。

四是与沿线各部门积极协调，大力开展辖区路段治超治洒工作，实现了联动、联动、联管、联责的工作机制。严格执行领导到岗带班，实行值班人员24小时值班制度，加强防汛值班工作，保持通讯畅通和事故信息报告制度，实行安全生产“零报告”，杜绝迟报、瞒报、漏报的现象发生。(韩爱军 薛 喆)

我厅举办道路交通安全暨反恐维稳应急预案演练竞赛活动

为强化全公司职工的安全生产和反恐意识，熟练掌握事故应急知识和应急技巧，提高处置突发生产安全事故的应急能力，防范次生事故的发生，保护乘客生命和财产安全，国庆前夕，由宁夏交通运输厅、宁夏交通工会主办，宁夏天豹汽车运输有限责任公司、中国人保财险宁夏分公司、银川市公安公共交通安全分局、天豹固原公司共同承办的“安康杯”道路交通安全暨反恐维稳应急预案演练竞赛活动在天豹客运公司举行。



直升机抢救伤员。

事故，车上一乘客前臂骨折；7、车辆在内市行驶中发动机突然着火；8、突发交通事故，车上一乘客大腿骨折；9、车辆在普通公路下坡路段遇冰雪路面需安装防滑链；10、突发交通事故，造成旅客颈椎受伤；11、车辆在高速公路上坡路段遇冰雪路面；12、汽车站消防演练；汽车站内商铺因电路短路引发

火；13、反恐演练：客运汽车站工作人员应对刀斧砍杀。

此次活动以竞赛、参演形式开展，请应急管理、公安、消防、医疗及行业管理等部门专业人员对演练情况进行现场点评。1至10项由参赛单位现场抽签确定；11项由天豹固原公司组织演练；12项由银川汽车站组织演练；13项由

银川市公安公共交通安全分局组织演练。

天豹公司成立了演练评判小组，对参演单位给予参与奖；对参赛单位依据评判最终得分，对获得前三名的单位颁发奖牌并进行奖励、对未获得名次的单位给予鼓励奖；参赛单位的考评结果计入公司安全生产年终考核成绩。(梅宁生 李新国)

银川公交司机纳明获10万元奖励

银川市公交公司驾驶员纳明在国庆节前夕收到一份沉甸甸的奖励：因其勇于制止一女子抢夺方向盘保护乘客安全，银川市公安和银川市公交公司分别表彰奖励纳明现金各5万元。

纳明的英勇行为要从7月16日上午说起。当天9时17分，37岁的驾驶员纳明驾驶着快速公交B1线车AB0034号车开往化肥厂方向。当车辆行驶到南门广场过红绿灯起步时，坐在第一排的一名女性乘客猛然抢夺方向盘，一时间车内乘客惊慌失措。就在这

时，驾驶员纳明沉着冷静，按照公司培训规程立即采取措施，果断制止女乘客的行为，随即停车报警，安抚疏散乘客，并及时上报银川市公交公司。5分钟后，中山南街派出所民警赶到现场，将女子控制并带走。

随后，银川市公交公司立即启动预案，安排专人到现场调取监控视频，积极配合派出所调查案件。

银川市公安在《关于对公共交通运输有限公司驾驶员纳明通知予以奖励的规定》中指出，

该案件中，纳明面对严重影响公共安全的突发紧急情况，迅速按照突发事件处置流程和方法予以果断有效处置，维护了公共安全和乘客的人身财产安全。

为进一步弘扬社会正气，增强广大群众勇于同违法犯罪行为作斗争的自觉性和主动性，依据《银川市群众举报犯罪线索奖励办法》第八条第三项之规定，银川市公安决定对纳明同志奖励现金5万元，在防控重大安全风险中积极履职尽责、勇于担当作为。(梅宁生 米宁平)

交通运输综合执法监督局 三项措施保交通运输平稳运行

在全区人民群众欢庆新中国成立70周年之际，宁夏交通运输综合执法监督局认真贯彻落实自治区交通运输厅关于加强安全生产管理工作的精神，采取三项措施做好应急值班和交通运输安全保障工作。

一是提升政治认识，领导一线督战。宁夏交通运输综合执法监督局将做

好庆祝新中国成立70周年交通运输服务保障等相关工作作为重大政治任务，要求基层各单位提高政治站位，尽全力防范遏制事故发生，确保交通运输安全稳定。9月29日至10月7日，局领导班子划区分片，深入基层执法单位蹲点监督检查，落实保通、保畅、保安全工作。二是全

员上岗充实一线执法力量。为确保10月1日、7日出行高峰期亦是事故多发时段，重点路段、重点桥涵隧道、交通枢纽的高效畅通，宁夏交通运输综合执法监督局安排重点路段辖区内的路政大队全员24小时执勤在一线，确保处理事故及突发情况的执法力量充足。三是3级网络强

化信息报送。为保证路况信息能够及时、有效、准确的传递，宁夏交通运输综合执法监督局节日期间与各市执法局、各路政大队形成统一高效的3级信息报送传递网络，确保了紧急信息传递畅通无阻。(王 豪)



为庆祝中华人民共和国成立70周年，展现高速公路建设者的劳动风采，由银百高速公路建设管理有限公司党支部和北方民族大学土木工程学院党支部联合主办的《我与祖国共奋进》文艺演出活动，在银百高速一标项目部成功举办。图为大合唱《歌唱祖国》。 胡西庆 胡婕 摄